
www.perlesandco.com

1

ELEGANTE ASTUCCIO PER COMPUTER IN MAGLIA CON
INSERTO IN PERLINE DI METALLO E FILO DORATO

 

Da : Barbara Craft&Fabric
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Fai da te: astuccio per computer lavorato a maglia
Questo tutorial vi permetterà di realizzare un bel sacchetto porta computer.
Le dimensioni sono quelle di un computer portatile da 14 pollici: 33cm x 23cm x 2cm. Pur sapendo che è
leggermente espandibile. Per un dispositivo più piccolo o più grande sarà sufficiente adattare il numero di maglie e
il numero di righe.
Si tratta di una realizzazione piuttosto semplice che richiede solo basi a maglia. Un video di aiuto sarà a vostra
disposizione per tutte le fasi "tecniche" come il lavoro a maglia dei punti, l'inserimento delle perline, le riduzioni per
il risvolto...ecc.
È un'ottima idea per un regalo fatto a mano per le vacanze o semplicemente per regalarsi!
Naturalmente, sono a vostra disposizione se avete bisogno di me.
Buon divertimento!
Barbara
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Che materiale usare per Elegante astuccio per computer in maglia con inserto in perline di metallo
e filo dorato ?

 

MATERIALE

Filo in poliestere Liz Metallic taglia 20 Light Gold n°326 x146m
Cod. : FCU-610
Quantità : 2

Lana Essentials Big Crema x 50g
Cod. : LAINE-083
Quantità : 4

Bottone in legno stile duffle-coat 29x10 mm Nature x4
Cod. : PB-885
Quantità : 1

Rondelle 5.5 mm con un gran foro di 3.5 mm dorato mat x5
Cod. : TAL-384
Quantità : 6

MATERIALE

Set di 3 aghi passa lana
Cod. : LAINE-391
Quantità : 1

Uncinetto per lana e filo 2 mm in alluminio x1
Cod. : LAINE-456
Quantità : 1

Aghi da maglieria DMC - in alluminio Dorato rosa 7 mm x2
Cod. : WOOL-159
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/14

Il sacchetto è un'alternanza di righe di maglia posto e
punto riso. Le perle sono integrate nelle parti in jersey sul
retro del lavoro.
Iniziate montando 41 punti sull'ago da 7 mm prendendo i
2 fili contemporaneamente: Lana + filo d'oro. Attenzione
a non perdere il filo d'oro lungo la strada.

 Tappa 2/14

Lavorare a maglia 6 file al punto riso: alternare sempre
un punto sul lato destro seguito da un punto inverso.

 Tappa 3/14

Dalla fila 7 alla fila 12, maglia in jersey sul lato destro
senza integrare le perle: questa parte sarà nascosta dalla
patta della tasca.
Dalla fila 13 alla fila 18, maglia a punto riso.
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 Tappa 4/14

Dalla fila 19 alla fila 21 maglia in maglia a destra.
Nella fila 22 (siete dalla parte sbagliata del lavoro, l'intera
fila a punto rovescio), integrerete 5 perle grazie
all'uncinetto. Nel punto in cui dovete integrare la vostra
perla, inseritela sul gancio, fatela scivolare sul punto e
poi sostituite questo punto sull'ago sinistro. Poi lavorare
a maglia il punto normalmente. Questa tecnica è
spiegata nel video. Per la distribuzione delle perline :
*maglia 6 punti, inserisci una perlina sulla successiva e
lavorala a maglia* Ripeti da * a * fino a quando non
rimangono solo 6 punti: lavorali normalmente.
Dalla fila 23 alla fila 24, maglia a destra.

 Tappa 5/14

Farlo scorrere sul punto e poi rimetterlo sull'ago sinistro.
Poi lavorare a maglia il punto normalmente. Questa
tecnica è spiegata nel video. Per la distribuzione delle
perline : * Lavorare a maglia 6 punti, inserire una perlina
sopra l'altra e lavorarla a maglia* Ripetere da * a * fino a
quando rimangono solo 6 punti: lavorarli a maglia
normalmente. Dalla fila 23 alla fila 24: Lavorare a maglia
in jersey sul lato destro.

 Tappa 6/14

In questa fase formerete il vostro astuccio abbinando i
motivi e cucendo su entrambi i lati con una discreta
"cucitura invisibile a maglia", se possibile.
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 Tappa 7/14

Cuci i 2 bottoni della tasca sul lato destro. Fare
attenzione a non cucirli sul risvolto.

 Tappa 8/14

Per creare le nappe che serviranno da collegamento tra
la patta e i bottoni, tagliare un filo di lana di 30 cm, 5 fili di
lana di 22 cm e 10 fili d'oro di 22 cm.*

 Tappa 9/14

Posizionare i più piccoli perpendicolari ai più grandi e
fare un nodo.

 Tappa 10/14

Posizionare i pulsanti in modo che arrivino in fondo alla
patta quando il sacchetto è in posizione "chiuso".
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 Tappa 11/14

Posizionare i più piccoli perpendicolari ai più grandi e
fare un nodo.

 Tappa 12/14

Avvolgere ilfilo dorato intorno al pom-pom e tagliare le
estremità per uniformare il pom-pom.
Creare una seconda nappa identica.

 Tappa 13/14

Fissare il pompon sul fondo del lembo, facendo
corrispondere la posizione del pulsante. Devono essere
allineati verticalmente.
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 Tappa 14/14

Dalla riga 99, si avviano le riduzioni per creare il lembo.
Le diminuzioni vengono effettuate solo sulle file dispari
all'inizio e alla fine della fila.
Fila 99: un solo punto coperto, tutti i punti a destra verso
l'alto e terminano con 2 punti insieme a destra verso il
basso. [Si ottengono 39 punti sull'ago]
Classifica 100: tutte le maglie a testa in giù
Grado 101: Stesso grado del grado 99 [37 mesh].
Classifica 102: lavorare a maglia 4 punti all'indietro,
inserire una perlina su quello successivo e *maglia 6
punti, inserire una perlina su quello successivo e
lavorarla a maglia* Ripetere da * a * fino a quando non
rimangono solo 4 punti: lavorarli a maglia normalmente
all'indietro.
Grado 103: lo stesso del grado 99 [35 punti].
Classifica 104: come la classifica 100
Classifica 105: Maglieria

Il risultato
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